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TPETHU BAPUAHT

3AHAYA 1: Jla ce peurar:

(2 TOUKM ) a) HEPABEHCTBOTO }2x+ 3[ <4-x;

( 3 Toukn ) 6) ypasuennero | +log, (x— 1): log(._ 4.

3AJIAUA 2: Jlagena e pynkumsara f(x)=x" — (m - 2)x + (m + 2), KBIETO M € pealeH napaMersp.
Ha ce namepsIT CTOWHOCTHTE Ha m , TPHA KOUTO:
(3 Touku ) a) kopenuTe Ha ypapHeHUeTo f(x)=0 ca mo-roiemu oT —1;
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(2 Touku ) 6) ¢ B culla HEPABEHCTBOTO ———=
XX,

<2, KbIETO X, U X, ca peaHUTe KOPEeH! Ha

ypaHenuero f(x)=0.

3AXAYA 3: Jlagen e AABC, B xolito £C=90", AC=3 u BC =4 . Buuwuno 3a TPUBTBITHUKA €
moctpoeH kBagpaT ABMN c uentsp O. [la ce HamepsT:
(2 Toukn ) a) nvOKMHATA Ha oTceukara CO;

(3 Toukm ) 6) cunychT Ha BIbia MeXAy CO u 4B W OBIKAHUTE Ha OTCEUKUTE, Ha KOMTo CO nenm
AB.

3ANAYA 4: Jlanena e npasuina TpubrbiHa npusma ABCA B,C, ¢ ocHoBeH pbb ¢ abimkuna 3. Tlpes
uenTepa M Ha AABC v uentposere P u O, cboTBETHO Ha ctenute ABB A, w ACC, A, , e moctpoeHa

N 24/3
paBHWHA, CKITIOYBAIlia ¢ paBHUHATA (ABC) BI'BII, YUUTO TAHTCHC € PABCH Ha —3~ . lla CC HaAMEpPAT:

(3 TOoUKH ) a) TMUETO HA CEUEHUETO HA paBHUHATA C TIPU3MATA;
(2 ToukH ) 6) KOCHHYCHT Ha BI'bJIa, KOWTO pABHUHATA Ha CEHEHMETO CKITOYBA Che cTeHata ABB, A4, .

Ouenxama ce oopasyea no ghopmynrama:
Ouenka = 2+ 0,2.k,
Kvo0emo k e opoam na mouxkume. Ilpu k < 5 ouenxama e Cnaé (2).



